



辰辰的腿还在吊起治疗,爷爷亲吻着她的小手,泪水又淌出来。

轿车冲下大桥 五人一死四伤

重伤4人急需救命钱,村民、同学、病友纷纷捐款

文/片 本报记者 张伟

2月15日,泰安市104国道磁窑路段,一辆轿车翻到10米高的桥下,1人当场死亡,4人重伤。为了治病,两个家庭四处筹钱,已无钱可借。22日,在泰山医学院附属医院,4名重伤者正在接受治疗,其中年仅一岁半的辰辰双下肢受创,她的妈妈持续昏迷,爸爸刚做完手术,舅舅刚从重症监护室出来。叔叔在事故现场当场死亡。



事故现场照片。网友提供



热心市民送来100元现金。

◎惊魂现场

汽车冲下10米高大桥 砸断两棵碗口粗的树

2月15日,刚过完农历正月十五,刘朋朋(辰辰父亲,车祸当天驾驶员)从岳父陈成洋家,接上小舅子陈冲,准备去济南打工。当时车上除刘朋朋,还有4个人,分别是他的女儿刘梦辰、妻子陈新、小舅子陈冲和弟弟刘伟伟。女儿辰辰和妈妈坐在副驾驶,陈冲和刘伟伟坐在后面。

22日,躺在病床上的陈冲回忆,当天车辆行驶到104国道磁窑路段时,他一边看着窗外,一边谋划着去济南之后的工作。“我今年大四,刚考完研,学校那边已经没大的事了,准备到济南找份工作,帮爸妈减轻

压力。”陈冲说,车是姐夫年前买的,还处于磨合期,车速也不快。

“突然间,我听见我姐的惊叫和辰辰的哭声,转过头看见车跟失控一样,撞上大桥护栏,之后就啥也不记得了。”陈冲说,也不知过了多久,逐渐有了意识,胸口闷得慌,喘不上气来。“就像在做着一个噩梦,想挣扎着醒来。”陈冲说,他觉得全身疼,没法动弹,这才知道了事故。

“当时我听到外面好像有人说话,就拼尽全力喊救命,一直到有人把我从车里救出。”陈冲说,得救后听到有人说现场

死了一个,瞬间,他感觉天都塌了。

刘朋朋的父亲刘汝继介绍,得到孩子出事的消息后,他连忙赶往出事地点,现场除了变形的车辆和已经死亡的刘伟伟,其他人已被送往医院。“那个桥有10多米高,车掉下来的时候砸断了两棵碗口粗的树。幸好路过的好心人报了警,要不他们四个还不一定啥结果。”

经刘汝继确认,热心人提供的一辆白色轿车四轮朝天的事故照片,是当天刘朋朋驾驶车辆的照片。

目前宁阳交警正在调查事故原因。

◎伤情严重

四名伤者躺医院 治疗费愁坏两家人

22日,在泰山医学附属医院骨三科病房,刚从重症监护室转到普通病房的陈冲正与前来看望他的同学聊天。“明天快开学了,大家还来看我,是不是想我了?”陈冲还强打精神。

高中同学孙昆说,得知陈冲出事,大家从各地赶来探望。“他性格好,是个阳光的大男孩,说话比较幽默,大家都愿意和他一起玩。”“他喜欢打篮球,也喜欢爬山,希望他能快点康复,大家都等着他。”李恬悦是陈冲大学同学,特意从淄博赶来看望。“陈冲在大学每年都能得到助学金,我俩还一起考研,看到他现在这样,我的心里真的很难受。”

与陈冲同在骨三科病房的,还有姐夫刘朋朋,由于刚做

完手术,还不能说话。刘朋朋双眼布满血丝,一听别人谈起这起车祸,两眼含满泪水。

刘朋朋的妻子陈新住在神经内科,情况时好时坏,处于持续昏迷状态,有时大喊大叫说胡话。与陈新住同一病房的是她的女儿辰辰,今年只有1岁半,孩子左眼淤青,双腿被吊起接受治疗,一看见陌生人进入病房,孩子开始哭闹。

泰山医学院附属医院医护人员说,陈冲的情况比较复杂。“胸椎骨折脱位伴截瘫,肺部创伤性湿肺,多发肋骨骨折,胸腔胸腔积液,治愈到什么程度,得看后期的治疗和恢复情况。”

医护人员说,刘朋朋主要是胸八胸九椎体骨折,胸八椎体前脱位。“21日,我们对刘朋朋做了手术,整个过程比较顺

利,目前生命体征稳定,处于观察阶段。”

刘朋朋妻子和女儿的情况也不乐观,妻子至今意识尚未清醒,脑出血较为严重。女儿目前存在小脑出血,双侧骨干骨折。由于孩子年龄过小,双下肢愈合后会不会出现畸形,成为医生们比较担心的问题。

据了解,刘汝继与亲家陈成洋两家经济条件都不好,基本上没有存款。“前后光医疗费用花了近15万元,能借的地方我们都借了,不管用什么办法,再困难我们也得救孩子。”陈成洋说,他觉得有点亏欠孩子,没挣下什么钱,“万一孩子不能动了,下半辈子可怎么过?”目前,陈冲的哥哥返回宁阳,再次想办法去筹医药费。

◎帮帮他们

多位好心人捐款 帮他们渡难关

21日晚上,一名陌生女士来到病房看望陈冲,临走时留下100元钱和一袋草莓。“这100块钱虽然不多,也是我的一片心意,你们留着吧,给孩子买点吃的。”该女士说,她家经济条件也不好,但听说这件事后,她觉得大家应该帮帮这两家人,帮他们渡过难关。陈成洋一再询问该女士姓名和联系方式,她始终没说。

刘汝继所在村子宁阳县东庄镇中谷堆村第一时间也伸出援手,募捐到3万多元善款,交到刘汝继手中。该村主任刘西义说,听到刘朋朋家出事故后,他和村里人进行简单的交流,大家都比较赞成捐款这个事,“钱多钱少都是大家的心意,希望这点钱能帮到他们。”

陈冲高中同学知道后,派了几名代表,将6000多块钱交到陈成洋手中。陈冲大学同学也开展了募捐,通过账户,打来1万多块钱。“还有很多同学想到泰安来看陈冲,希望他坚强起来。”

周围住院的病友及陪床家属送来1000块钱,一名小孩与他妈妈一起,给两个病房分别留下500块钱,两名小学生将两百块钱压岁钱送到病房……

众多好心人慷慨解囊,积极帮扶这两个深陷痛苦之中的家庭,让他们重燃生活的希望。“大家的好,我们没法用语言表达,我们都一一记在心里,谢谢大家。”

如果您愿意帮助这两个家庭渡过难关,请记住他们的联系方式和银行账号。户名,刘朋朋,工商银行,账号6222021602022460259,联系电话18264828511。户名,陈成洋,中国银行,621786600004472244,联系电话15253886188。